
Camara Municipal de Ilha Comprida 
- Estancia Balnedria - 

ATA DA SETIMA SESSAO ORDINARIA, DA TERCElRA SESSAO 
LEGISLA TIV A, DA SETlMA LEGISLATURA 

Ao decimo nono dia do mes de marco do ano de dois mil e dezenove, as 19 
horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida Beira 
Mar, n° 11.476 - Balneario Icarai, sob' a Presidencia do Vereador Fabiano da 
Silva Pereira, realizou-se a Setima Sessao Ordinaria, da Terceira Sessao 
Legislativa, da Setima Legislatura; dando inicio aos trabalhos 0 Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que efetuasse a chamada regimental, 
ausencia do Vereador Miguel da Silva Tallada, estando presente os demais 
Vereadores, invocou a protecao de Deus e declarou a aberta a Sessao, 
informando que, uma vez que todos os Vereadores receberam via e-mail copia da 
Ata da Sexta Sessao Ordinaria, da Terceira Sessao Legislativa, da Setima 
Legislatura, dispensaria a leitura da mesma, em seguida, colocou-a em votacao, 
sendo a mesma aprovada por 7(sete) votos favoraveis e nenhum voto contrario; 
dando continuidade aos trabalhos, 0 senhor Presidente pediu ao primeiro 
secretario que fizesse a leitura do Expediente do Poder Executivo: encaminhado 
a esta Casa de Leis 0 Oficio 83/2019, versando sobre uma postagem pelo 
Vereador Jose Roberto Venancio de Souza no Facebook, onde 0 mesmo criticava 
a atuacao da Executivo, ato continuo, 0 Vereador solicitou "questao de ordem" 
questionando sobre a legitimidade da leitura do Oficio de autoria do Executivo 
perante os ditames do Regimento Intemo; apes a apreciacao por parte do 
Presidente Fabiano, acatou as argumentacoes do Vereador Jose Roberto e 
decidiu pela retirada do Oficio; ato continuo, 0 Vereador Maurisfran Santos do 
Nascimento "requereu Verbalmente" ao Sr. Presidente que colocasse em votacao 
em Plenario para deliberacao sobre a leitura do Oficio proveniente do Executivo 
visando conhecimento do conteudo; acatado pelo Sr. Presidente foi colocado em 
votacao sendo aprovado por 7(sete) votos favoraveis e nenhum contrario; logo 
em seguida foi colocado em leitura 0 Oficio de autoria do Executivo sendo 
identificado que 0 seu conteudo se tratava de criticas publicadas nas redes sociais 
em desfavor da atual administracao pelo Vereador Jose Roberto, alertando-o G 
sobre a comprovacao por este sobre as criticas proferidas nas redes sociais 
solicitando sua retratacao pessoal no prazo de 5 dias sob pena de adocao das 
medidas cabiveis judicialmente; na sequencia 0 Vereador Jose Roberto solicitou 
"pela ordem" ao Sr. Presidente para 0 uso da Tribuna nos termos regimentais 
para defesa de sua honra; ao pro ceder 0 uso da Tribuna reforcou sobre a 
precariedade que se encontra as mas de varies balnearios de Ilha Comprida bern 
como a ausencia de maquinas publicas em prol das melhorias, finalizou as suas 
palavras mencionando sobre eventuais fraudes em contratacoes pela Prefeitura; 
Expediente do Poder Legislativo: REQUERIMENTO 032/2019 - Do nobre 
Vereador Mozart Roberto Silvestre, REQUEIRO, nas formalidades regimentais, 
ouvindo 0 douto e soberano plenario para que se aprovado for, oficie-se 0 DD. 
Prefeito Municipal, DR. GERALDINO RARRO~A nF OT JVPlR A n'Th.TTnV 
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para que encaminhe a essa Cas a de Leis a relacao de informacoes sobre vigesimo 
cadastrados no Programa Bolsa Familia do municipio, nao havendo manifestacao 
por parte dos edis, encerrada a discussao, colocou-o em votacao, sendo 0 mesmo 
aprovado por 7(sete) votos favoraveis e nenhum contrario; REQUERIMENTO 
033/2019 - Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, justificando 
a falta ocorrida na Sessao Ordinaria realizada em 12 de marco de 2019, nao 
havendo manifestacao por parte dos edis, encerrada a discussao, colocou-o em 
votacao, sendo 0 mesmo aprovado por 7(sete) votos favoraveis e nenhum 
contrario; INDICACAO N°053/19:- Da nobre Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni ao executivo, para determinar ao setor competente que proceda a 
limpeza e patrolamento da Rua Plutao - Balneario Vila rica, Ilha Comprida - SP; 
INDICACAO N°054/19:- Do nobre Vereador Fabio Rogerio Tonon ao 
executivo, para que faca gestoes junto aos Departamentos Competentes, no 
sentido de que seja feita a desobstrucao da 1agoa no Balneario Claudia Mara; 
INDICACAO N°055/19:- Do nobre Vereador Osva1do Teixeira ao executivo, 
para que seja feita a Patrolagem, Rocagem e Limpeza de Va1as em to do 0 Bal. 
Marilena, principalmente na Rua Alegrete, Peco Urgencia no service que foi 
solicitado por moradores; INDICACAO N°056/19:- Do nobre Vereador Osvaldo 
Teixeira ao executivo, para que faca gestoes junto ao Departamento Competente, 
para que seja feita a reforma do Pier em Pedrinhas (Plataforma em forma de T), 
com os mesmos materiais que foram utilizados para fazer 0 deck. Peco Urgencia 
no service que foi solicitado por moradores; INDICACAO N°057/19:- Do nobre 
Vereador Daniel da Silveira Ramos ao executivo, para que faca gestoes junto ao 
Departamento Competente, para que realize 0 conserto de buraco 'Tapa buraco" 
e que seja tomada as devidas providencias para 0 perfeito trafego de veiculos e 
pedestres no final da Rua Carlsbad, n° 250, localizado no Balneario; Monte 
Carlos (Carabanas); INDICACAO N°058/19:- Da nobre Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni ao executivo, Para determinar ao setor competente que 
proceda com 0 reparo do asfalto da Rua Dino Destri - Balneario Marcia, Ilha 
Comprida - SP; INDICACAO N°059/19:- Do nobre Vereador Mozart Roberto @ 
Silvestre ao executivo, para que faca gestoes junto ao setor competente para que 
seja feita a manutencao da rua Manchester,logo ap6s 0 PSF Central ,que se 
encontra com uma cratera no meio da rua,dificultando assim 0 acesso da via; 
INDICACAO N°060/19:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao 
executivo, para que faca gestoes junto ao setor competente para que seja 
arrumada com a maxima urgencia 0 buraco que se formou devido as fortes 
chuvas na rua Aricanduva com a rua Tangara.na estrada da vizinhanca.os 
moradores estao com muita dificu1dade de acesso a suas casas, A limpeza das 
valas e 0 cascalhamento e extremamente necessario; INDICACAO N°061/19:- 
Do nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira ao executivo, para que faca gestoes 
junto ao setor competente para que seja realizado os servicos de manutencao das 
ruas dos Balnearios Kenneddy e Di Franco; INDICACAO N°062/19:- Do nobre 
Vereador Fabio Rozerio Tonon an execntivr, nara rme f::l~::I (1P.~t(\P~ rom 
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URGENCIA junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que sejam 
feitas obras visando 0 escoamento da agua da chuva que se acumula na Rua 2 do 
Balneario City Mar, Informo ainda, que a Sra Tereza, moradora do local, vern 
sofrendo com as constantes inundacoes resultantes desse acumulo de agua, pois 
elas tern atingindo a sua residencia the provo cando diversos estragos; 
INDICACAO N°063/19:- Do nobre Vereador Jose Roberto Venancio de Souza 
ao executivo, para que faca gestoes junto ao Departamento Competente, no 
sentido de que seja providenciado de forma URGENTE, a manutencao viaria e a 
limpeza das valas das seguintes ruas e avenidas, localizadas em nosso municipio: 
1. A venida de acesso ao antigo Hotel Mare Alta, no Balneario Praia do Marlyn, 
2. Rua Tancredo Neves, no Balneario Marusca; 3. Ruas de acesso ao Balneario 
Maria de Lourdes; 4.Alameda Tibirica, no Balneario Sao Januario; 5. Ruas de 
acesso ao Balneario Rei Artur; 6. Rua Guanabara, no Balneario Porto Velho II; 
7. Rua Petropolis, no Balneario Claudiamara; 8. Rua Venezuela e Rua Grecia, no 
Balneario Araca; 9. Rua Dona Emilia, no Balneario Bermudas; 10. Rua Netuno, 
no Balneario Maresol; 11. Alameda Luci Alencar Destri, no Balneario Mar Azul; 
12. Rua Eldorado, no Balneario Kennedy - 2° Pedido; 13. Rua Sao Sebastiao, no 
Balneario Redentor; 14. Rua dos Bandeirantes, no Balneario Sete de 
Setembro;15. Rua Campo Mourao, no Balneario Curitiba; 16. Rua Florenca, no 
Balneario Monte Carlo; 17. Rua Santa Catarina, no Balneario; 18. Rua Cuiaba, 
no Balneario Adriana; 19. Rua Pacaembu, no Balneario Flor de Iguape; 20. Rua 
Tamoyo Matuoka, no Balneario Xandu; 21. Rua Ouro e Rua Prata, no Balneario 
Vila Rica; 22. Rua Vifia Del Mar, no Balneario Di Franco; 23. Rua Dona 
Amelinha, no Balneario Sao Martinho; 24. Rua Florenca, no Balneario Monte 
Carlo; 25. Rua Santa Catarina, no Balneario Adriana; 26. Avenida Janaina, no 
Balneario Janaina; INDICACAO N°064119:- Do nobre Vereador Maurisfran 
Santos do Nascimento ao executivo, para que seja realizado 0 servico de 
rocagem, patrolagem e cascalhamento e demais medidas que possibilitem 0 
devido escoamento das aguas que se acumulam na Rua Aricanduva, Balneario 
Porto Velho II, em toda sua extensao; MOCAO DE REPUDIO 04/2019: Do 
nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira a SABESP, manifestou-se sobre 0 tema 
o autor da propositura e 0 Senhor Vereador Jose Roberto Venancio de Souza, @ 
logo em seguida colocou em votacao, sendo a mesma aprovada por 7(sete) votos ~ 
favoraveis e nenhum contrario; Expediente de Diversos: MEMORANDO N° 
047/2019: Reuniao com os beneficiaries dos programas Sociais; TRIBUNA 
LIVRE. 0 Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario para que fizesse a 
chamada regimental para 0 uso da Tribuna Livre com 0 tempo maximo de quinze 
minutos, conforme determina 0 regimento intemo da casa; fizeram uso da 
tribuna livre os seguintes Vereadores: Jose Roberto Venancio de Souza que fez 
mencao sobre 0 oficio de autoria do Executivo onde este cobrava-lhe retratacao 
sobre assuntos publicados nas redes sociais que fazia critic as em detrimento ao 
Executivo; reiterou mais providencias e atencao do Executivo sobre as falhas nas 
prestacao de servicos, principalmente no setor de transporte, encerrou a palavra; 
Maurisfran Santos no N~sr.lmf':nto nllf': f':nf~t17011 Qohrp ~ r~7;;!c\ rlP tpr !'ll'wpcpnt';lfln 
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"requerimento verbal" alusivo a deliberacao do Plenario sobre a leitura do Oficio 
de autoria do Executivo, pois ve com importancia a exposicao do conteudo do 
mesmo para fins de conhecimento do Plenario e da populacao; Osvaldo Teixeira 
que argumentou sobre algumas discordancias com as reclamacoes do edil Jose 
Roberto, apontando 0 tempo chuvoso que impede uma autuacao plena do 
Executivo em prol das melhorias, isentando de culpa em virtude da acao 
temporal, e por fim, solicitou aos edis que ajudem 0 Prefeito na busca de 
melhorias ao municipio, finalizando que e pessoal as desavencas entre 0 edil Jose 
Roberto e 0 Prefeito; Andressa Marques Moreira Ceroni que argumentou sobre a 
precariedade na prestacao de servicos oferecidos pela Sabesp e Elektro, sendo 
respectivamente, notorio a presenca constante do esgoto a ceu aberto no 
municipio e reclamacoes constantes de comerciantes sobre a queima de freezers 
e equipamentos comerciais; no que tange aos problemas apontados da Sabesp, 
enfatizou que questionou a vigilancia sanitaria sobre eventuais providencias, 
tendo sido informada que aquele orgao ja teria notificado a Sabesp acerca dos 
problemas; ao final abordou a necessidade de manutencao do campo de futebol e 
dos parquinhos de lazer, finalizando registrou que nao esta brincando de 
Vereadora e que vai continuar lutando na busca de melhorias para 0 municipio 
de Ilha Comprida; 0 Senhor Presidente agradeceu a presenca de todos e 
convocou os Senhores Vereadores para a proxima Sessao Ordinaria, a realizar-se 
no dia 26 de marco , as 19h, desejando uma boa noite a todos, dando por 
encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata, por mim primeiro Secretario, 
que apos ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada por todos os 
membros da Mesa Diretora. 

10 Secretario 

OISYaidOTeiXeira 
20 Secretario 


